



Возбуждено три новых уголовных дела в отношении депутата собрания депутатов Порецкого района

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено три новых уголовных дела в отношении депутата собрания депутатов Порецкого района, являющегося председателем одного из местных сельскохозяйственных производственных кооперативов (СХПК), по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием служебного положения).

По версии следствия, в мае 2012, январе 2014 и сентябре 2015 годов подозреваемый как председатель СХПК был привлечен к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 15 тысяч рублей, после чего оплачивал их, а также банковскую комиссию за счет средств возглавляемого предприятия. В результате указанному кооперативу был причинен ущерб на указанную сумму.

Ранее в отношении подозреваемого было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное с использованием служебного положения), по факту незаконного получения им в 2015 году из бюджета Чувашской Республики целевых средств в размере около 70 тысяч рублей на содействие трудоустройству инвалидов.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначена судебная почерковедческая экспертиза. К материалам уголовного дела приобщены необходимые бухгалтерские документы, а также документы по делам об административных правонарушениях в отношении подозреваемого. В ходе следствия будут приняты меры по возмещению причиненного бюджету ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142736>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
